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Habitantes Muestra diseñada Muestra realizada 
Departamento 

N % n % n % 
Ahuachapán 180279 5.27 127 5.29 133 5.27 
Santa Ana 320814 9.37 225 9.37 236 9.36 
Sonsonate 254555 7.44 179 7.46 188 7.46 
Chalatenango 106876 3.12 75 3.12 79 3.13 
La Libertad 399467 11.67 280 11.66 294 11.66 
San Salvador 1004855 29.36 705 29.36 741 29.39 
Cuscatlán 131597 3.85 92 3.83 97 3.85 
La Paz 175795 5.14 123 5.12 129 5.12 
Cabañas 77564 2.27 54 2.25 57 2.26 
San Vicente 92033 2.69 65 2.71 68 2.70 
Usulután 196676 5.75 138 5.75 145 5.75 
San Miguel 252988 7.39 177 7.37 186 7.38 
Morazán 95183 2.78 67 2.79 69 2.74 
La Unión 133800 3.91 94 3.92 99 3.93 
TOTAL 3422482 100.00 2,401 100.00 2,521 100.00 
 



  

Situación del país desde que 
entró actual gobierno

14.8%
29.5%

55.6%

Mejor Igual Peor



  

Situación económica del país 
con el actual gobierno

Ha
mejorado

Sigue igual

Ha
empeorado

11.2%

23.4%

65.4%



  

Voto en elecciones del pasado 18 de 
enero para diputados y alcaldes

Por el mismo
partido
77.9%

No responde
4.4% Por diferentes

partidos
17.7%



  

¿Cuándo decidió usted por qué 
partido votar?

56.1%

15.9%

4.3%

1.9%

2.9%

11.6%

3.6%

3.8%

Hace más de un año

Varios meses antes

Un mes antes de elección

Dos semanas antes

Una semana antes

El mismo día de elección

Otras respuestas

No responde



  

Confianza en el actual 
proceso electoral

29.5%

Mucha

20.2%

Alguna

38.5%

Poca

11.8%
Ninguna



  

Confianza en el Tribunal 
Supremo Electoral

26.3%

18.2%

43.2%

12.3%

Mucha

Alguna

Poca

Ninguna



  

Respuesta

Muy 
interesado
Algo 
interesado
Poco 
interesado
Nada 
interesado

Interés en la campaña electoral, 
e interés en ir a votar

En la 
campaña

33.1%

16.0%

27.0%

23.9%

En ir a votar

71.5%

13.2%

10.2%

5.1%



  

¿Habrá fraude en las 
elecciones o serán limpias?

Habrá fraude
44.2%44.2%

No responde

13.2%
13.2%

Serán Serán 
limpiaslimpias

42.6%42.6%



  

Las cosas en el país pueden cambiar, 
dependiendo de quién gane las próximas 

elecciones
61.1%

Muy de
acuerdo

22.7%

Algo de
acuerdo

1.9%

Indeciso

7.0%

Algo en
desacuerdo

7.3%

Muy en
desacuerdo



  

¿Qué es lo más importante que debe 
hacer el gobierno que resulte 

electo?

Escuchar a la población,  49.9%

Lograr acuerdos con 

sectores sociales,  17.0%

Pedir ayuda a otros países,  13.7%

Llegar a un acuerdo 

con oposición,     9.7%

Elaborar proyecto de nación,     6.5%

Imponer sus decisiones,      
1.2%

Otras respuestas,         2.1%



  

16.3%Que aparezca líder fuerte 
que no venga de partidos

7.1%Nada, solo Dios puede

2.3%Otras respuestas

2.7%No sabe/no responde

¿Qué cosa cree que puede ayudar a que 
el país mejore en el futuro?

Que el FMLN
gane las elecciones 38.4%

Que ARENA
gane las elecciones 20.5%

Que otro partido
gane elecciones 12.7%



  

Imagen de ARENA y del FMLN
(en porcentajes)

45.1

14.1

40.8

FMLN

18.1

36.3

45.6

ARENA

Ha 
mejorado

Ha 
empeorado

Sigue igual

Respuesta



  

¿Cree que ARENA le ha hecho bien o 
le ha hecho mal al país?

46.3%
30.9% 22.7%

Le ha
hecho mal

Le ha
hecho bien

Ni lo uno,
ni lo otro



  

¿Debería ARENA seguir 
gobernando al país?

Sí, 36.2%
No,  60.5%
No sabe,    3.4%



  

Opinión sobre si el FMLN está 
preparado para gobernar

No está preparado, 36.5%

Ya está preparado, 59.0%

No sabe,     4.5%



  

Acuerdo con que si el FMLN gana, el país 
será otra Cuba y habrá influencia de 
Venezuela

De acuerdo
32.3%

En desacuerdo
64.9%

No responde
2.8%



  

Acuerdo con que si gana ARENA 
los ricos se harán más ricos y los 

pobres se harán más pobres

No responde  1.2%

De acuerdo  63.3%

En desacuerdo  35.5%



  

Acuerdo con que los ricos y la 
empresa privada no permitirían 

gobernar al FMLN

En desacuerdo, 62.8%
De acuerdo, 34.4%
No sabe,   2.8%



  

¿Cree que el país va a mejorar o va a 
empeorar si…

Respuesta 

…ARENA gana 
las elecciones

…el FMLN gana 
las elecciones

Va a 
mejorar

Va a  
seguir 
igual

Va a 
empeorar 

20.3% 34.6% 43.4%

47.5% 16.0% 28.8%



  

¿Cuál es el partido más capaz de… ¿Cuál es el partido más capaz de… (en %)(en %)

1.41.753.626.317.0
…luchar contra 
la pobreza?

1.61.845.432.918.2
…luchar contra 
delincuencia?

2.11.551.427.717.3
…bajar costo 
de servicios?

1.91.853.724.917.7
…detener alza 
de precios?

1.92.345.236.514.0
…crear fuentes 
de trabajo?

2.93.445.826.321.6
…luchar contra 
la corrupción?

No 
respondeOtrosFMLNARENANinguno



  

¿Ya decidió por quién votar, o 
todavía lo está pensando?

Todavía lo
está pensando

28.2%

Ya decidió

68.4%

No responde
3.4%



  

¿Su opción de voto para presidente es 
definitiva, o puede cambiar?

No sabe, 1.4%

Podría 
cambiar, 24.2%

Es definitiva
71.1%

No votará, 3.3%



  

¿Por cuál candidato presidencial 
Ud. nunca votaría?

8.2%

Todos

27.8%

Mauricio
Funes

7.1%

Tomás
Chévez

4.9%

Carlos
Rivas

9.5%

No
responde

42.4%

Rodrigo
Ávila



  

Opiniones sobre el mejor candidato y 
sobre elección entre Funes y Ávila

Mejor 
candidato

A quién 
elegiría

Rodrigo 
Ávila 32.4% 35.3%
Mauricio 
Funes 56.2% 56.6%

Ninguno 6.3% 6.3%

Otros 2.6%

No sabe 2.4% 1.7%



  

¿Por cuál partido nunca votaría en 
elecciones presidenciales?

4.6%Ninguno

41.9%ARENA

29.8%FMLN

8.7%PCN

6.5%PDC

1.2%Otros

7.4%No responde



  

Respuesta %

Ninguno 3.3%

ARENA 31.7%

FMLN 49.3%

Otros
partidos 1.4%

No sabe 14.3%

Intención de voto nacional



  

En caso de segunda vuelta, ¿por 
quién votaría?

Rodrigo Ávila
32.7 %

Mauricio Funes
51.7 %

No sabe/ decidirá 
después, 10.2 %

Por ninguno/
 no votará, 5.4%



  

¿Qué partido cree que ganará las 
próximas elecciones presidenciales?

14.0%

51.1%

33.9%

FMLN 

ARENA 

Ns/ Nr
Otros partidos, 0.9%



  

Tendencias en la intención de voto, Tendencias en la intención de voto, 
según encuestas del IUDOPsegún encuestas del IUDOP
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